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Střet vozidla s chodcem 

  

V sobotu 4. dubna došlo před devátou  hodinou večer v Třebíči na ulici Jelínkova k dopravní
nehodě.  Čtyřicetiletý řidič vozidla Seat jel ve směru od ulice Velkomeziříčská a  střetl se s
chodcem, který přecházel komunikaci mimo přechod chodce.  Muž utrpěl zranění a byl
transportován do třebíčské nemocnice. Policisté  místo nehody ohledali a zadokumentovali.
Požití alkohol u řidiče  vozidla provedenou dechovou zkouškou vyloučili. U padesátiletého
chodce  byla dechová zkouška pozitivní s hodnotou 2,01 promile alkoholu a  opakovaná
zkouška u něho ukázala 1,94 promile alkoholu v dechu. Dopravní  nehodu a veškeré její
související okolnosti policisté šetří.

  

Motocyklista nedobrzdil

  

V  neděli 5. dubna došlo po páté hodině večer v Jaroměřicích nad Rokytnou  ke střetu vozidla s
motocyklistou. Šestatřicetiletý řidič motocyklu  Kawassaki jel ve směru od Třebíče, zřejmě se
díval na protijedoucího  motocyklistu a nestačil zareagovat na vozidlo Kia před ním, jehož řidič
zastavil  před přechodem pro chodce.

      

Při dopravní nehodě se motocyklista zranil a  byl transportován na ošetření do třebíčské
nemocnice. Policisté místo  nehody ohledali a zadokumentovali. Alkohol u řidičů provedenou
dechovou  zkouškou vyloučili. Při dopravní nehodě vznikla předběžně vyčíslená  škoda za
deset tisíc korun. Dopravní nehodu policisté šetří.

  

Opilý mladík 

  

Policisté  šetří případ značně opilého mladistvého chlapce, který se šel bavit a  skončil v
nemocnici. V pondělí 6. dubna byli policisté přivoláni do obce  na Moravskobudějovicku, kde se
konala společenská akce, a nedaleko  budovy ležel patnáctiletý mladík. Byl ve stavu, který si
vyžádal  přivolání zdravotnické záchranné služby. Nedokázal samostatně jít, měl  zdravotní
obtíže a nebyl schopen adekvátně reagovat. Policisté mu při  dechové zkoušce naměřili
hodnotu 1,81 promile alkoholu. Zdravotníci  opilého chlapce odvezli do nemocnice k poskytnutí

 1 / 2



Stíny 8. dubna
Středa, 08 Duben 2026 00:00 - Aktualizováno Pondělí, 13 Duben 2026 10:28

nezbytné péče.  Policisté informovali jeho rodiče. Zjišťují, za jakých okolností se  mladistvý
chlapec k alkoholu dostal. Dále informovali o případu také  odbor sociálně právní ochrany dětí.

  

Jana Kroutilová 

  

 2 / 2


